

ŽIVOTOPISI

DEJAN FORTUNA

Dejan Fortuna rođen je 18. veljače 1997. g. Osnovnu školu pohađa u Gornjem Mikloušu i Čazmi. Nakon završene osnovne škole upisuje opću gimnaziju u Čazmi. Položivši maturu i zadovoljivši potrebne uvjete za upis, upisuje Filozofsko-teološki studij na Katoličkom bogoslovnom fakultetu akademske godine 2015./2016. Trenutno je student druge godine i svećenički kandidat Bjelovarsko-križevačke biskupije.

MIRKO MIŠKOVIĆ

Mirko Mišković je rođen 22. studenoga 1993. g. u Vinkovcima od oca Marijana i majke Danice, r. Živković. Djetinjstvo je proveo u Kostrču kod Orašja u Bosanskoj Posavini. Osnovnoškolsko obrazovanje stekao je u Osnovnoj školi „fra Ilija Starčević“ u Kostrču i Tolisi 2000. – 2008. g. Godine 2008. započeo je školovanje u Nadbiskupskoj klasičnoj gimnaziji na Šalati, a od 2009. nastavio u Nadbiskupijskoj klasičnoj gimnaziji „don Frane Bulić u Splitu“, gdje je i maturirao 2012. g. Kao gimnazijalac sudjelovao je na Državnom natjecanju u poznavanju klasičnih jezika 2011. i 2012. g. Od 2012. g. studira na Filozofsko-teološkom studiju Katoličkoga bogoslovnoga fakulteta u Zagrebu.

MARTIN SVILANOVIĆ

Martin Svilanović je rođen 11. listopada 1993. g. od oca Ivice i majke Marine, r. Grubić. Godine 2008. završava Osnovnu školu „Antun Augustinčić“ u Zaprešiću gdje upisuje i Srednju školu „Ban Josip Jelačić“, smjer ekonomist. Nakon mature, 2012. g. upisuje Filozofsko-teološki studij na Katoličkom bogoslovnom fakultet u Zagrebu, gdje je trenutno redovan student IV. godine.

Uz studentske obveze i rad preko Student-servisa, u slobodno vrijeme se bavi volonterskim radom u Zakladi „Čujem, vjerujem, vidim“ za pomoć osobama s invaliditetom. Područje interesa mu je filozofija egzistencije, personalistička filozofija i filozofija književnosti.

VALENTINO FINDRIK

Valentino Findrik je Osnovnu školu (Harmani II) završio u Bihaću, u Bosni i Hercegovini, 2006. g. Također u Bihaću 2010. g., završio je srednju školu (Mješovita srednja škola Bihać). Iste je godine upisao Filozofsko-teološki studij na Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Diplomirao je 2016. g. na temu Duh kao antropološko mjesto u Kierkegaarda, Schelera i Frankla. Prilog filozofijskoj verifikaciji egzistencijske analize, pod mentorstvom prof. dr. sc. Ivana Štengla. Odmah potom upisao je diplomski studij antropologije na Odsjeku za etnologiju i kulturnu antropologiju te diplomski studij bibliotekarstva na Odsjeku za informacijske i komunikacijske znanosti na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

MISLAV ČALJKUŠIĆ

Mislav Čaljkusić rođen je u Zagrebu 3. rujna 1987. g. kao treće i najmlađe dijete od oca Ivana i majke Marije, rođ. Foretić. Nakon završene osnovne i srednje škole, akademske godine 2006./2007. upisuje Filozofsko-teološki studij na Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, te diplomira u rujnu 2011. temom Tehnika u ogledalu teologije. Iste godine upisuje diplomski studij filozofije na Filozofskom fakultetu Družbe Isusove – Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, na kojem diplomira u studenome 2014. g. temom Čovjek kao sloboda i mogućnost u filozofiji egzistencije. Akademske godine 2013./2014. upisuje diplomski dvopredmetni studij etnologije i kulturne antropologije te studij

antropologije na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. U rujnu 2016. g. diplomira temom Drugi – sličan i različit. Biologija i kultura kao faktori povezivanja i razdvajanja. Kao paralelni diplomski studij akademske godine 2015./2016. upisao je studij informacijskih i komunikacijskih znanosti, smjer bibliotekarstvo. Akademske godine 2016./2017. upisao je poslijediplomski doktorski studij „Humanističke znanosti“, smjer etnologija. Njegovi znanstveni interesi usmjereni su interdisciplinarnom istraživanju i propitivanju čovjeka, društva i kulture. Radio je kratko vrijeme kao nastavnik vjeronauka i etike u Elektrostrojarskoj obrtničkoj školi u Zagrebu, a trenutno je zaposlen u knjižnici Katoličkog bogoslovnog fakulteta. Sretno je oženjen suprugom Marinom, s kojom ima sina Mihovila.

HRVOJE ŠIJAK

Hrvoje Šijak je rođen 9. rujna 1991. g. Srednju školu je završio 2010. g. u Koprivnici (Gimnazija „Fran Galović“, prirodoslovno-matematička gimnazija). Iste godine upisuje filozofsko-teološki studij na Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Diplomirao je 2015. g. i stekao akademski naziv magistar teologije (mag. theol.). Akademske godine 2016./2017. upisuje poslijediplomski doktorski studij (smjer: filozofija) na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Trenutno radi kao vjeroučitelj – razrednik u Osnovnoj školi „Mihovil Pavlek Miškina“ u Đelekovcu.

KARLO KOVAČIĆ

Karlo Kovačić je Osnovnu školu završio 2005. u Vukovini, a 2009. g. Školu za medicinske sestre Mlinarska u Zagrebu te je stekao zvanje medicinskog tehničara. U rujnu iste godine upisao je integrirani preddiplomski i diplomski Filozofsko-teološki studij na Katoličkom-bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, koji je

završio diplomiravši 30. rujna 2015. s temom Povijest teorije evolucije s nekim temeljnim implikacijama za teologiju i etiku. Kao studentski član međunarodnog povjerenstva sudjelovao je u procesu reakreditacije Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Đakovu 2014. g. Iste je godine pohađao ljetnu školu naziva „Christianity in Asia“, koja se održavala u Münsteru u Njemačkoj.

IVAN HORVAT

Ivan Horvat je završio Nadbiskupsku klasičnu gimnaziju u Zagrebu 2013. Iste godine upisuje Filozofsko-teološki studij na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Zagrebu. 2015. upisuje pravni studij na Pravnom fakultetu u Zagrebu i trenutno je redovan student druge godine pravnog studija. U slobodno vrijeme se bavi i volonterskim radom u Nacionalnom pozivnom centru za žrtve i svjedoke kaznenih djela. Uz to je i aktivni član u ELSA-i Zagreb, udruženju europskih studenata prava. Područje interesa mu je kanonsko pravo i nada se da će se u budućnosti moći više posvetiti ovoj tematici.

TOMISLAV VOJVODIĆ

Tomislav Vojvodić je rođen u Karlovcu 5. siječnja 1996. godine, od oca branitelja Josipa Vojvodića i majke dobrovoljke Ines Stančer-Vojvodić. Ima mlađu sestru Antoniu i dva mlađa brata, Romea i Benedicta. Do šeste godine je odrastao u Vojniću (kraj Gvozda), nakon čega se s obitelji iz zdravstvenih razloga (bronhijalne astme) preselio na more, i to u Lobariku (kraj Pule). U Puli je od 2002. do 2010. pohađao Talijansku osnovnu školu – Scuola Elementare Italiana Giuseppina Martinuzzi, a od 2010. do 2014. opću gimnaziju pri Talijanskoj srednjoj školi – Scuola Media Superiore Italiana Dante Alighieri. Paralelno je, također u Puli, pohađao (2005. – 2014.) Osnovnu i Srednju glazbenu školu Ivana Matetića-Ronjgova kao pijanist, završivši za glazbenika

teoretičara. Nakon završenog srednjoškolskog obrazovanja, 2014. godine pristupa u Nadbiskupsko bogoslovno sjemenište u Zagrebu kao kandidat za svećenika Sisačke biskupije, upisavši pritom Filozofsko-teološki studij pri Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Nakon dvogodišnjeg studija u Zagrebu, nastavlja svoje teološko obrazovanje na prvoj godini Prvog ciklusa iz Teologije pri Teološkom fakultetu Papinskog sveučilišta Gregoriane (Pontificia Università Gregoriana) u Rimu, živeći pritom u Papinskom kolegiju – Pontificium Collegium Germanicum et Hungaricum de Urbe.